
Keresetében a felperes vitatja az Europol által a felperes szerző-
désének csak két évre történő meghosszabbításáról hozott hatá-
rozatot. A felperes ugyanis előadja, hogy amint az új szerződés
alapján hivatalba lépett, az Europolnak nem úgy kellett volna
őt tekintenie, mint egy – származási államának hatóságai által –
fizetés nélküli szabadságra bocsátott alkalmazottat, hanem
olyan alkalmazottnak, akinek immár semmilyen kapcsolata
nincs az említett hatóságokkal. A különbség azért bír jelentő-
séggel, mert az első esetben az Europol személyzeti szabályza-
tának az őrá hatályos 6. cikk második pontja alapján 2 évre
történő meghosszabbítás volt lehetséges, míg a második esetben
az említett rendelkezés harmadik pontja alkalmazandó, amely 4
évre történő meghosszabbítást tesz lehetővé.

A felperes előadja, hogy 2002-ben az Egyesült Királyságbeli
munkáltatójával fennálló valamennyi kapcsolatot megszakított,
és biztos volt abban, hogy az ennek megfelelően módosította a
személyzeti nyilvántartást. A felperes szerint semmilyen esetben
sem neki kellene viselnie e hanyagság következményeit, így
akkor sem, ha kiderül, hogy a brit hatóságok őt nem is törölték
az említett nyilvántartásból.

2006. május 16-án benyújtott kereset – Simon Balázs
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Kereseti kérelmek

– A Közszolgálati Törvényszék teljes egészében semmisítse
meg a Bíróság kinevezésre jogosult hatósága által hozott, a
felperes áthelyezési kérelmét elutasító 2005. július 21-i és az
azt megerősítő 2005. szeptember 27-i határozatot, illetve a
fenti határozatokkal szemben benyújtott felperesi panaszt
elutasító 2006. február 15-i határozatot, valamint a Bizottság
kinevezésre jogosult hatósága által hozott, a felperes felvé-
telét megtagadó 2005. október 3-i határozatot és e határo-

zattal szemben benyújtott felperesi panaszt elutasító 2006.
február 16-i határozatot;

– a Közszolgálati Törvényszék kötelezze az alpereseket a felpe-
resnek a megsemmisített határozatokból eredő kára megtérí-
tésére;

– a Közszolgálati Törvényszék kötelezze az alpereseket a költ-
ségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A felperes, jelenleg tisztviselő a Bizottságnál, az EPSO/LA/12/
03 versenyvizsga alapján 2004. július 16-án lépett szolgálatba
jogász-nyelvész tisztviselőként a Bíróságon A*7 besorolási foko-
zatban. A felperes, a Bizottsághoz benyújtott pályázatát
követően, 2005 májusában áthelyezését kérte az említett intéz-
ményhez, amelyet a Bíróság elutasított. A felperes a Bizottság
álláshirdetésére ezután újabb pályázatot nyújtott be. Bár a
Bizottság az állásra a felperest választotta ki, nem kezdemé-
nyezte a felperes áthelyezését. A felperest ezután – a Bíróságnál
fennálló szolgálati viszonyának megszüntetetését követően – a
Bizottság az EPSO/A/4/03 versenyvizsga alapján felállított tarta-
léklistáról 2006. március 2-i hatállyal vette fel A*5 besorolási
fokozatba.

A felperes a 2005. július 21-i, 2005. szeptember 27-i, 2005.
október 3-i és 2006. február 16-i határozat megsemmisítését az
indokolás hiányosságára, nyilvánvaló mérlegelési hibákra, vala-
mint hatáskörrel való visszaélésre hivatkozva kéri. E határoza-
tok megsemmisítésének jogalapjaként a 723/2004/EK, Euratom
rendeletnek, a bizalomvédelem elvének és a hátrányos megkü-
lönböztetés tilalma elvének megsértését is felhozza. A 2006.
február 15-i bírósági határozat megsemmisítését nyilvánvaló
mérlegelési hibára hivatkozva kéri.
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